



### ఎంపీ సోయం బాపూరావుపై కేసు నమోదు

మన తెలంగాణ/హైదరాబాద్ : ఆదిలాబాద్ బిజెపి ఎంపీ సోయం బాపూ రావుపై గురువారం నాడు ఖైంసా పోలీసులు సుమోలో కేసు నమోదు చేశారు. ఓ కార్యక్రమంలో రెచ్చగొట్టే విధంగా మాట్లాడారని ఎంపీ సోయం బాపూరావుపై పలువురు ఫిర్యాదు చేశారు. ఆ ఫిర్యాదు స్వీకరించిన పోలీసులు కేసు నమోదు చేశారు. ఇటీవల సీమా భారతి కార్యక్రమంలో ఎంపీ సోయం బాపూరావు పాల్గొని రెచ్చగొట్టే వాఖ్యలు చేశారని పోలీసులకు ఇచ్చిన ఫిర్యాదులో పేర్కొన్నారు. ఈ క్రమంలో అరెస్టు బాధితుల గృహప్రవేశం కార్యక్రమంలో సోయం బాపూరావు పాల్గొని ప్రజలను రెచ్చగొట్టేలా అసభివ చాటాల్సిన సోయం ప్రాధమిక విచారణలో తేలింది.

### ఎలీలో ఐదుగురు ఐఎఎస్లకు జైలు శిక్ష

మనతెలంగాణ/హైదరాబాద్ : ఆంధ్రప్రదేశ్లో ఐదుగురు ఐఎఎస్లకు జైలు శిక్ష, జరిమానా విధిస్తూ గురువారం నాడు ఎపి హైకోర్టు ఆదేశాలు జారీ చేసింది. ఎలీలోని నెల్లూరు జిల్లా తాళ్ళపాక సాయు బ్రహ్మ భూ వ్యవహారంలో ఓ మహిళ నుంచి భూమి తీసుకుని పరిహారం ఇవ్వకపోవడంపై ధర్యాసనం ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. కోర్టు ఆదేశాలివా చెల్లించుకోకపోవడంపై ఆసనంపై అసంతృప్తి వ్యక్తం చేసిన ధర్యాసనం ఐఎఎస్ల జీతాలనుంచి పరిహారం చెల్లించాలని ఆదేశించింది. రిటైర్డ్ ఐఎఎస్ మనోహర్ సింగ్కు జైలు శిక్ష, వెయ్యి రూపాయల జరిమానా విధించింది. అప్పటి నెల్లూరు కలెక్టర్ శేషగిరిరాజుకు, ఇప్పటి ఐఎఎస్ ముత్యాలరాజుకు వెయ్యి రూపాయల జరిమానా, 2 వారాల జైలుశిక్ష ఖరారు చేసింది. మరో ఐఎఎస్ రావత్కు నెల రోజుల జైలు శిక్ష, వెయ్యి రూపాయల జరిమానా విధించింది. శిక్షపై అప్పీల్ చేసుకునేందుకు నెల రోజులు గడువిచ్చిన హైకోర్టు నెల రోజుల పాటు శిక్షను సస్పెండ్ చేసింది.

### బృహత్ పల్లె ప్రకృతి వనాలు దేశానికే ఆదర్శం

ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి సోమేష్ కుమార్



మన తెలంగాణ/నంద్యాల: తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని బృహత్ పల్లె ప్రకృతి వనాలు దేశానికే ఆదర్శమని తెలంగాణ ప్రభుత్వ చీఫ్ సెక్రెటరీ సోమేష్ కుమార్ అన్నారు. గురువారం రంగారెడ్డి జిల్లా నంద్యాల మండలం చేగుర గ్రామంలో స్థానిక సర్పంచ్ మామిళ్ల సంతోష్ విఠల్ అధ్యక్షతన 8 ఎకరాల్లో ఏర్పాటు చేసిన బృహత్ పల్లె ప్రకృతి వనాన్ని ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి సోమేష్ కుమార్, ప్రత్యేక చీఫ్ సెక్రెటరీ అరవింద్, పంచాయతీ రాజ్ కమిషనర్ నందీష్ కుమార్ ప్రస్తావించారు. ఎంపీలను అలంకరించే ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై ప్రారంభించారు. పల్లె ప్రకృతి వనాన్ని పరిశీలించి మొక్కలు నాటి సీట్ల పోశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ హరితహారం, పల్లె ప్రకృతి వనాలతో తెలంగాణ రాష్ట్రం సశ్య శామలంగా మారుతుందని అన్నారు. ప్రతి మండలంలో 4 బృహత్ పల్లె ప్రకృతి వనాలు ఏర్పాటు చేయాలని అన్నారు. ప్రకృతి వనాన్ని చూసి స్థానిక సర్పంచ్ను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో వ్యవసాయశాఖ కమిషనర్ రఘునందన్ రావు, ఫారెస్టు అధికారి పి.ఎన్.ఎస్.ప్రసాద్, ఆర్థిక శాఖ ప్రత్యేక కార్యదర్శి రోనాల్డ్ రోస్, కలెక్టర్ అమోయ్ కుమార్, ఆడిషన్ కలెక్టర్ ప్రతీతి జైన్, డైరెక్టర్ ఆఫ్ మున్సిపల్ అండ్ రిజర్వ్ సర్వేయింగ్ యూ. జడ్జి వైస్ చైర్మన్ గౌడ్, ఎంపీలను ప్రయోగం గౌడ్, ఆర్డీవో రాజేశ్వరి, ఏసీబి కళాల్వర్, ఎంపీడిఓ బాల్ రెడ్డి, పియరీయన్ చైర్మన్ గౌడ్, మాజీ ఎంపీ శివశంకర్ గౌడ్, మాజీ పియరీయన్ చైర్మన్ మామిళ్ల విఠల్, ఆయా గ్రామాల సర్పంచులు, అన్ని శాఖల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# మూకుమ్మడి హత్యల నిందితుల అరెస్ట్

మన తెలంగాణ/వరంగల్: అసెంబ్లీ సొంత అన్న కుటుంబాన్నే హతమార్చిన నిందితునితో పాటు అతని అనుచరులను పోలీసులు అరెస్ట్ చేశారు. గురువారం వరంగల్ కమిషనరేట్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన సమావేశంలో వరంగల్ పోలీస్ కమిషనర్ తరుణ్ జోషి విచారణ వెల్లడించారు. వరంగల్ ఎలీలో సగర్ ప్రాంతంలో సొంత అన్న చాంద్ పాపా, పదవీ సబ్ డివిజన్, పాపాపరి ఖలిల్ పాపాను పాపాపాపా హత్యచేసిన మహమ్మద్ షహీ, అతనికే సహకరించిన ఐదుగురిని అరెస్ట్ చేసి సబ్ డివిజన్ సీటి తెలిపారు. వరంగల్ ఎలీలో సగర్ ప్రాంతానికి చెందిన చాంద్ పాపా అతని తమ్ముడు షహీ పరకా ప్రాంతం నుండి పల్లె వరంగల్లో స్థిరపడ్డారు. గత 30 సంవత్సరాలుగా ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా పశువులను కొనుగోలు చేసి హైదరాబాద్లోని పశువుల కలికాక తరలించేవారు. పచ్చే లాభాన్ని అన్నదమ్ములిద్దరు సమానంగా పంచుకునేవారు. గత కొంత కాలంగా వ్యాపారంలో స్వల్ప రావడంతో తనకు రూ.60 లక్షలు ఇవ్వాలని షహీ పంపాయతీ నిర్వహించారు. అన్న చాంద్ పాపా తన చెల్లెం చాల్మిన దమ్ములు చెల్లించానని ఇక ఇచ్చేది లేదని తెలుపడంతో కక్ష పెంపకొని అన్నను హతమార్చాలని షహీ నిర్ణయించుకున్నాడు. ఈ పథకంలో భాగంగా మంగళవారం రాత్రి తన అనుచరులైన సర్పంచులకు చెందిన బోయిని వెంకట్రాజ్, వరంగల్ జైలులో ఉంచిన సాజీద్, మీరాఅక్బర్, ఎం.పి.పాపా, భూపాలపల్లికి చెందిన రేగోండ్ల మండలం గౌరీరెడ్డిపల్లికి చెందిన రాగుల విశ్వేశ్వరలతో కలిసి కలప కోనే రెంట్లార్ని, ఐదు వెటకర్లను తీసుకొని రెండు ఆటోలో చాంద్ పాపా ఇంటికి బుధవారం తెల్లవారుజా

### వరంగల్ ఘటనలో ఐదుగురిని అదుపులోకి తీసుకున్న పోలీసులు



మున 3 గంటలకు వచ్చారు. ఇంటి తలుపులను కలప యంత్రం కోసం లోపలికి ప్రవేశించి చాంద్ పాపా అతని కుటుంబసభ్యుల కక్షలో కారం చల్లి పాపాపాపా హత్య చేసినట్లు సీటి తెలిపారు. వేట కొడవళ్లు, రంపం మిషన్లో విద్యకారాపాపా దాడికి పాల్పడడంతో చాంద్ పాపా, అతని సభ్యులను తీసుకొని ఖలిల్ పాపాను అక్కడికక్కడే మృతించారు. చాంద్ పాపా కుమారులు సమర్, ఫాహ్ టిలు తీవ్రంగా గాయపడ్డారు. చాంద్ పాపా కుమార్తె కాళ్ళ పట్టుకొని బయటలాడడంతో ఒడికొచ్చారు. శబ్దాలు కనిపించడంతో పోలీసులు అక్కడికి హస్తంవేసి నిందితుల అక్కడి నుండి అటోలో వదలగొన్నారు. వీరి అదుగురిని అరెస్ట్ చేసి రిమాండుకు తరలించినట్లు సీటి తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో డిఎస్పి పుష్ప, ఎసిపి గిరికుమార్, ఇన్స్పెక్టర్ పాల్గొన్నారు.

# హత్యలా.. ఆత్మహత్యలా?

- ఖమ్మం జిల్లా లంకపల్లి గ్రామంలో 'జంబ' కలకలం
- క్షుణ్ణంగా దర్యాప్తు చేస్తున్న పోలీస్లు
- కర్నూల టీం, డాగ్ స్క్వాడ్ పరిశీలన



మన తెలంగాణ/పెనుకొండ : ఓ జంబ ఆత్మహత్య సంఘటన ఖమ్మం జిల్లా పెనుకొండ మండలం లంకపల్లి గ్రామంలో గురువారం రోజు చేసుకుంది. లంకపల్లి ఎస్ఐ కాలనీకి చెందిన పచ్చిన్న కృష్ణారెడ్డి (30), ఇంజనీయర్ కృష్ణవేణి (27) లు గ్రామానికి చెందిన మేకతొట్టి వజ్రముని వివాహం గృహంలో ఉదేసుకొని ఆత్మహత్యకు పాల్పడ్డారు. మృతిచెందిన ఇరువురికీ వివాహం కాక పిల్లలు ఉన్నారు. గత కొంత కాలంగా ఇరువురు అక్రమ సంబంధం కొనసాగిస్తూ గత నెల 26న ఇంటి నుండి వెళ్ళిపోయారు. కృష్ణవేణి భర్త ఇంజనీయర్ బాలరాజు (నవరేషి) మరణంతో రోజు 27న పురుగు మందు త్రాగి ఆత్మహత్య చేసుకొని మృతించాడు. అప్పటి నుండి కృష్ణవేణి, ధర్మయ్యల ఆమాకే కోసం ఇంట్లో పులు మేకుతున్నా సమాచారం లేదు. సెన్సార్లను కూడా స్విచ్ వై ఆఫ్ అయ్యాయి. ఇంటి నుండి వెళ్ళిపోయి అక్రమ సంబంధి కులు గ్రామంలోని వజ్రముని వివాహ గృహంలో ఉరివేసుకున్నారు. దుర్ఘానన పుడుతుండటంతో చుట్టూ పక్కల వాళ్ళు అనుమానం

పచ్చి చూడగా గుర్తుపట్టలేని విధంగా మృతదేహాలు ఉన్నాయి. ఇంటి యజ్ఞ మూల వజ్రముని కుతురు వద్దకు మరో ఊరు వెళ్ళటంతో ఇంటి వెనుక భాగం నుండి తలుపులు తీసి లోనికి వెళ్ళినట్లు సందేహం. అటుకల పలు రకాల అనుమానాలు వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఆత్మహత్య కాదు.. హత్య చేశారని ధర్మయ్య కుటుంబీకులు తెలుపుతున్నారు. మృతులలో కృష్ణవేణి(ఎస్ఐ) దళితురాలు, ధర్మయ్య ఎస్ఐ (మాల) కావడంతో ఇరు వర్గాలు పలు అరోపాలు చేస్తున్నారు. ఈ మృత దేహాలను కలెక్టరు ఏసీబి వెకట్టే, సీబి కరుణాకర్, ఎస్ఐలు తోట నాగరాజు, నాయికుమార్ క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి, క్నాన్ టీం, డాగ్ స్క్వాడ్ బృందంలో దర్యాప్తు జరుపుతున్నారు. సంఘటనా స్థలంలోని వైద్యులను రక్షిస్తూ చివరనామా నిర్వహించారు. మృతదేహాలు మృత్యు పోవటంతో మృతదేహాలకు పంచనామా నిర్వహించారు. ఈ కేసును పోలీసులు క్షుణ్ణంగా పరిశీలించి దర్యాప్తు జరుపుతున్నారు. ఇదే విధమైన సీబి కరుణాకర్ను ఆడగా అన్ని కోణాలలో దర్యాప్తు జరుపుతామని, క్నాన్ టీం, డాగ్ స్క్వాడ్ రమ్మించామని, పోస్టుమార్టం రిపోర్ట్ ఆధారంగా అన్ని విషయాలు తెలుస్తాయని తెలిపారు.

### దిశ ఎన్కౌంటర్ కేసు దర్యాప్తు ముమ్మరం

సీట్ అధికారిని మరోసారి ప్రశ్నించిన కమిషన్ మన తెలంగాణ/హైదరాబాద్ : దిశ నిందితుల ఎన్కౌంటర్ కేసులో సిర్క్యూల్ర్ కమిషన్ విచారణ ముమ్మరంగా కొనసాగుతోంది. ప్రభుత్వం ఏర్పాటుచేసిన సీట్ దర్యాప్తు అధికారిని వ్యవహరించిన సురేందర్ రెడ్డిని కమిషన్ సభ్యులు రెండు రోజుల పాటు సురక్షంగా విచారించారు. విచారణలో భాగంగా ఎన్కౌంటర్ కేసు సంబంధించి సీట్ నివేదికలో పొందుపర్చిన అంశాలపై ప్రశ్నించారు. ఇది భావించగా గత నెల 26, 27, 28 తేదీల్లో సురేందర్ రెడ్డి కమిషన్ విచారించిన క్రమంలో మరొకరిని అంశాలపై ఉన్న అనుమానాలను నివృత్తి చేసుకునేందుకు కమిషన్ సభ్యులు మరోసారి సురేందర్ రెడ్డి విచారించినట్లు సమాచారం. ఈ కేసును మరో ఒకరిద్దరూ పోలీస్ అధికారులను ప్రశ్నించిన కు కమిషన్ సభ్యులు సమావేశమవుతున్నట్లు సమాచారం. దిశ ఎన్కౌంటర్లో మృతి చెందిన కుటుంబ సభ్యులు సుందీ సాక్ష్య నివేదికను శుక్రవారం నాడు సేకరించే అవకాశం ఉందని, మృతుల కుటుంబ సభ్యులకు భద్రత కల్పించామని, ముఖ్యంగా గుండ్లపల్లి, జ్యోత్లో వాళ్ళ ఇళ్ల వద్ద పోలీసులను చేశామని తెలిపారు. పోలీసుల భద్రత సదుపాయ మృతుల కుటుంబ సభ్యులను శుక్రవారం కమిషన్ వద్దకు తీసుకురానున్నట్లు పోలీసు ఉన్నతాధికారులు వివరిస్తున్నారు.